25. Oblicz a* + b*, wiedzac, ze a2 + b2 =9 oraz ¢ + b = 1.

:‘;"kSZﬁ«./Udowodnij, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych = i y prawdziwa jest
\’;fy\‘mieréwnoéé.
Ca) (2+y)? > day c) z? +4dzy > y(6z —y)
b) (x — 2y)% +8zy >0 d) da(z — 2y) > y(4z — 9y)

M/U dowodnij, ze nieréwnos¢ jest prawdziwa dla kazdej liczby rzeczywistej .
e a) 22+1)2 38 b) z(z +12) > 9(2z — 1) c) # >3 — g2

i"!/ 28. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych a i b prawdziwa jest nie-
" réwnodé.
a) a> +b>>2(a—b—1) b) a?+ b2 >4(a+b—2) c) a®+ab+b>>0
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/\9\Udowodnij, ze dla dodatnich liczb a i b prawdziwa jest nieréwnogé:
- 2 > a+b
a+tb =~ aQ;FbQ
e

30. Udowodnij, ze je\Zel\i,“ dla dodatni/(:h/liczb a i b prawdziwa jest réwnoéé:
171 2
24 = 2b a+b

to a =b.

. Sprawd?, czy dla kazdej liczby naturalnej n liczba:
a) 48n” + 6n + 1053 054 jest podzielna przez 3,
b) 48n3 + 68n + 20122012 Jjest podzielna przez 4,
c) (2n41)® — (2n — 1)2 4 42 jest podzielna przez 4,
d) 5™"2 4+ 5™ jest podzielna przez 13,

e) 473 — 4+ jest podzielna przez 30.

. Udowodnij, ze:

a) suma dwéch kolejnych poteg liczby 2 o wykladnikach catkowitych do-
datnich jest podzielna przez 6,

b) suma trzech kolejnych poteg liczby 2 o wyktadnikach catkowitych do-
datnich jest podzielna przez 14.

. Udowodnij, ze liczba:
a) 520+ 521 + 522 jest podzielna przez 31,
b) 99 —5.99 —24.997 jest podzielna przez 36.
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